Stable Marriage Problem

Losungen+

Aufgabe 1
1. Prioritdt | 2. Prioritdt | 3. Prioritét
Alex Betsy Ann Ceora
Ben Betsy Ann Cora
Carl Betsy Ann Cora
1. Prioritdat | 2. Prioritdt | 3. Prioritét
Ann Carl Ben Alex
Betsy | Carl Ben Alex
Cora Ben Carl Alex
Queue: Adex Ben Garl Adex Ben Aex
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Carl + Betsy
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Ben + Ann
Alex + Cora
Aufgabe 2
1. Prioritdt | 2. Prioritdt | 3. Prioritét
Ann Carl Ben Alex
Betsy | Carl Ben Alex
Cora Ben Carl Alex
1. Prioritdt | 2. Prioritdat | 3. Prioritét
Alex Betsy Ann Cora
Ben Betsy Ann Cora
Carl Betsy Ann Cora
Queue: Ann Betsy Gora Ann Gors
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Betsy + Carl
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Ann + Ben
Cora + Alex

Ubungen



Aufgabe 3

1. Prioritdat | 2. Prioritdt | 3. Prioritét

Alex Cera Ann Betsy
Ben Ann Cera Betsy
Carl GCera A Betsy

1. Prioritat | 2. Prioritdt | 3. Prioritét

Ann Carl Alex Ben
Betsy | Ben Alex Carl
Cora Ben Carl Alex

Queue: Adex Ben Garl Alex Ben Garl Adex
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Ben + Cora
Carl + Ann
Alex + Betsy

Aufgabe 4
1. Prioritdt | 2. Prioritdt | 3. Prioritat | 4. Prioritat
Ann Pan Cart Adex Ben
Betsy | Dan Cart Ben Alex
Cora Carl Alex Dan Ben
Daisy | Garl Adex Dan Ben

1. Prioritat | 2. Prioritdt | 3. Prioritdt | 4. Prioritat

Alex Betsy Daisy Ann Cora
Ben Betsy Ann Cora Daisy
Carl Betsy Ann Daisy Cora
Dan Daisy Cora Betsy Ann

Queue: Ann Betsy Gora Daisy Ann Cora Daisy Cora Betsy Ann
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BEtsy/H/ D Daisy + Alex
QO /A eV Cora + Dan
DVASY AL Lol Betsy + Carl
A0 A LAY Ann + Ben



Aufgabe 5

Es miissen mindestens zwei Personen gefunden werden, die bereit sind, fiireinander ihre
bisherigen Beziehungen aufzugeben. Aus Symmetrigriinden geniigt es, nur ein Geschlecht

zu priifen.

1. Prioritat

2. Prioritat

3. Prioritat

Alex | Ann Betsy Cora
Ben Betsy Cora Ann
Carl Cora Ann Betsy
1. Prioritét | 2. Prioritdt | 3. Prioritét
Ann Ben Carl Alex
Betsy | Carl Alex Ben
Cora | Alex Ben Carl
M;y: Alex+Ann, Ben+Betsy, Carl4+Cora = stabil

Moy:
Ms:
My:
Ms:
Mes:

Alex+Ann, Ben+Cora, Carl4+Betsy = instabil (Carl4+Ann)
Alex+Betsy, Ben+Ann, Carl4+Cora = instabil (Ben+Cora)
Alex+Betsy, Ben+Cora, Carl+Ann = stabil

Alex+Cora, Ben+Ann, Carl+Betsy = stabil

Alex+Cora, Ben+Betsy, Carl+Ann = instabil (Alex + Betsy)



